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33“3“"0 BbINONHARTCA C UCNONb30OBAHWEM NpUAAraeMbix ¢aﬁnos.
CkayaTe apxue ¢ painamu.

Ans nepeso3KW NapTHW rpy30B Pa3NMYHOA MacCbl BbifeNeH rpy30BHK, HO ero
rPYSONOABEMHOCTL OFPAHMYEHA, NOITOMY NEPeBesTH CPasy BCe rpy3bl He YAACTCA.
py3bi maccoi ot 210 go 220 Kr rpy3aT B nepsyio ovyepeAab. Ha ocrasweecn nocne
ATOr0 MECTO CT3PAKTCA BIATL KaK MOXHO 6onbwe rpysos. ECAWM 3T0 MOXHO
cAenaTbe HeCKONbKUMMK CnocoBamu, BbIGMPAKOT TOT CNOCO6, NPH KOTOPOM Cambli
GONbWON U3 BLIGPAHHLIX FPY30B MMeeT Haubonbwyw maccy. Ecam u npu aToMm
YCNOBMW BO3SMOXHO HECKONbKO BapHaHTOB, BblIGUpaeTCA TOT, NPU KOTOPOM
HauboNbLWYIO Maccy UMEET BTOPOW NO BENUYUKHE FPY3, U T.4.

W3BecTHbl KONWYECTBO rPYy30B, Macca KaMAoro M3 HHUX M rpy3onogbeéMHOCTb
rpy3osuKa. Heo6xo4MMO ONpegeniuTs KONHYECTBO M 0BLLYI0 Maccy rpy3oB, KOTopble
GYAYT BbiBE3eHbl NPH NOrPY3Ke NO BbIWEONUCAHHBIM NPaBUNaMm.

BxoaHbie AaHHble

MepBan cTpoKa BXORHOro haitna CoaepXMT ABa Uensbix wucna: N - obuee
KonuuecTeo rpysos u M - rpy3onoAbEMHOCTE rpy3oBuKa B Kr. Kaxaas us
cnegytowux N CTPOK COREPHT OAHO UeNoe YUC/O — MAcCy rpy3a B Kr.

Mpumep BxoaHoro daina
6615

140

215

120

160

100

340

B paHHOM cnyvyae CHa4Yana HyXHO B3ATb rpy3 maccoi 215 kr. lMocne 3T0ro MoXHO
BLIBE3TH euwé Makcumym 3 rpy3a. 3T0 MOXHO CARenaTtb Tpema cnocodamu:
140 + 120 + 100, 140 + 160 + 100, 120 + 160 + 100. Boi6upaem cnocob, Npu KOTOPOM
BbIBO3UTCA rPY3 HauboNblen BO3MOXHOA Macchl. Takux cnocobos pgea:
140 + 160 + 100 1 120 + 160 + 100. U3 aTUX cNOCOBOB BbHIGUPAEM TOT, NPH KOTOPOM
6onblwe macca BTOPOro NO BenuuYMHe rpysa, 7o ectb 140 + 160 + 100. Becero
nony4aerca 4 rpysa obuiei Maccon 615 kr. B oTeerte Hafo 3anucarte Yucna 4 u 615.

B OTBETE 3aNUWWTE AB3 UENbIX YHCN3: CHAYANZ MEKCHMansHO BO3MOXHOE KOMMYECTEO Y308,
3aTem ux 06Uy Maccy.

Yucno Yucno

f = open('24_gruz.txt')

contents = f.readlines ()

for i in range (len (contents)):
contents(i] = contents(i][:-1]

temp = contents/[0].split ()

n = int (temp/[0])

weight = int (temp/[1])

contents.pop (0)

# print(n, weight)

for i in range (len (contents)):
contents[i] = int (contents[i])

# print (contents)

count = 0

final w = 0

mas_210 220 = []

i=0

while 1 < len (contents):

if 210 <= contents[i] <= 220 and contents[i] + final w <= weight:

mas_210_220.append (contents [1])
count += 1
final_w += contents[i]

I 2468101314 16
ostatok = weight - final w 1 3 5 7

# print(mas_210_220) _
# print (final_w) W_21

# print (ostatok)
contents.sort ()
print ()

print (contents)

2467101314 16
all num = [] 1358

for i in range (len (contents)):
if ostatok - contents(i] > 0:
# print(ostatok - contents[i])

§§22§7;=+1 contents [i] 2 4 6 7 8 13 14 16

ostatok -= contents/[i]
all num.append (contents[i]) 1 3 5 1 0
for i in range(len(all_num)):

if all num(i] in contents:
contents.remove (all num/[i])

24578131416
# print (final_w) 1 3 6 10

(
# print (count)
# print (ostatok)
# print()

Print (s mom 245681314 16
ey 13710

i = len(all_num) - 1
while i >= 0:
for j in range (len (contents)):
if final w<=(contents[j] - all num[i]) + final w <= weight:
final_w = (contents(j] - all num[i]) + final w
temp = all num/[i]
all num(i] = contents/[j]
contents[j] = temp
print (contents)
print (all_num)
i-=1

print ()
print (count)
print (final w)



